

Ravazd Község Képviselő-testülete

75-10/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ravazd Község Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-én 18.00 órakor a Faluházban megtartott képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester,

Farkas Sándor, Kámfor Gábor, Molnárné Varga Tímea, Vas Zsolt települési képviselők

Igazoltan távol lévő képviselő: Nagy Csaba, Sipák Norbert

Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző,

Bekő Tamásné ig.főelőadó

Borsné Kolonics Krisztina pénzügyi-gazdálkodási ügyintéző

Feketéné Varga Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, köszöni megjelenésüket, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes és az ülést megnyitja.

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére Bekő Tamásné igazgatási főelőadó személyét kérte meg.

A polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e a jegyzőkönyvvezető személyét.

A testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, majd a polgármester felkérte Bekő Tamásné a jegyzőkönyv vezetésére.

Polgármester Asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére Vas Zsolt képviselőt javasolja.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

62/2018. (IX.27.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő testületi jegyzőkönyv hitelesítésével Vas Zsolt képviselőt bízza meg.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester ismerteti a meghívóban kiküldött napirendet.

1.) Ravaszd Község Önkormányzatának 2018. I. félévi költségvetési beszámolója

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2.) Egyebek

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

3.) Szociális ügyek (zárt ülés)

Előadó: Dr. Bertalané Józsa Judit jegyző

Bekő Tamásné íg.főea.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt napirend tárgyalásával kézfelemeléssel szavazzon.

Ravaszd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

63/2018. (IX.27.) határozat

Ravaszd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésre meghirdetett napirendi pontok tárgyalását elfogadja.

1.) Ravaszd Község Önkormányzatának 2018. I. félévi költségvetési beszámolója

(az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Polgármester Asszony elmondja, hogy nem kötelező féléves beszámolót készíteni, de tisztán látás végett jónak tartja. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az eredeti előirányzathoz mérten kerültek kimutatásra a féléves eredmények. Előirányzat módosítást, majd a III. negyedévi beszámolóban kell a képviselő-testületnek elfogadnia.

Farkas Sándor képviselő úr érdeklődik, hogy a befizetésre kerülő teljes áru óvodai étkezési térítési díj fedezi-e a tényleges költségeket.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy az élelmezésvezető évente kétszer ellenőrzi ezt, jelenleg még megfelelő a befizetési összeg.

Ravaszd Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

64/2018. (IX.27.) határozat

Ravazd Község képviselő-testülete Ravazd Község Önkormányzatának 2016. I. félévi költségvetési beszámolóját tudomásul vette.

Határidő: azonnal

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester

2.) Egyebek

- Javaslattétel

Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testület tagjait a Gy-M-S Megyei Kormányhivatal GYB-04/891-1/2018. ügyszámú leveléről, mely az önkormányzat működésével kapcsolatos javaslatot foglalja magában. Képviselő-testület a levélben megfogalmazottakkal egyetért, és a jövőben több figyelmet fordít a határidők pontos betartására.

- Önkormányzati épület gázfűtésének korszerűsítése

Polgármester Asszony elmondja, hogy az elmúlt időszakban szóba került, hogy az önkormányzat (Faluház) épületében a fűtést mindenképp korszerűsíteni kell. A jelenlegi rendszer az 1990-es évek elején került kialakításra. Elavult, korszerűtlen és nem hatékony. A magas energiaköltség ellenére nem tudjuk felfűteni az épületet, ez adódik rendszer hibából ill. a nyílászárók állapotából.

A víz, gáz- központi fűtést kialakító mesterrel felvéve a kapcsolatot, a következő véleményt adta. A munkálatokat 12 pontban fogalmazta meg, melyet írásos formában is eljuttatott a hivatalba, melyet képviselő-testület tagjai is megtekinthetnek. Egyetértettek azzal, hogy nagy munkáról van szó, az új kondenzációs kazán beépítése az egész kazánház átalakításával jár, melyet tervezettni kell. A meglévő rendszerből gyakorlatilag csak az épületen belüli csövek maradhatnak, és minden fűtőtestet, padlófűtés rendszert, tisztítani, átmosni kellene.

Az erre vonatkozó ajánlatot a Sokoró-Therm Kft benyújtotta hivatalunkhoz, mely árajánlat tartalmazza a kivitelezéssel kapcsolatos összes költséget, szakhatósági eljárások lebonyolítását, az engedélyezett gáztervet.

Vas Zsolt képviselő úr javaslata, hogy mindenképpen több vállalkozót keressünk meg, hogy adjanak árajánlatot az önkormányzat (Faluház) épületének fűtőkorszerűsítésére vonatkozóan.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy legalább 3 vállalkozót árajánlat kérés céljából felkeres.

- Simahegyi külterületi útpályázat

A Simahegyi külterületi útpályázat előkészítése több problémát vet fel. Az engedélyes úterv hivatkozik egy vízjogi engedély számra, mely előírja, hogy a Lehel utcától a Pándzsa irányába az úttal párhuzamosan zárt árokrendszert kell kialakítani. A kialakítás költségeit az úterv nem tartalmazza, viszont az átadáskor ennek meg kell lennie, hogy a pályázati elszámolást lezárhassuk. Több vállalkozótól indikatív árajánlatot kértünk a külterületi, ill. a belterületi szakasz kivitelezésére vonatkozóan, mely magasabb, mint a pályázatban rendelkezésünkre álló összeg. A pályázathoz egyébként önkormányzatunk 10 % önrészt biztosít.

A legolcsóbb ajánlat is meghaladja a rendelkezésre álló összeget, több mint 2 millió forinttal.

Ha mindezen kérdések tisztázásra kerülnek, akkor indíthatjuk el a közbeszerzési eljárást.

A pályázat gépbeszerzési részéről nincs információnk, fellebbezésünket regisztrálták, de azóta nem került elbírálásra.

- Vis Maior

Polgármester Asszony az elmúlt testületi ülésen elhangzottakat a következőkkel egészítette ki: a kiviteli tervek készítése folyamatban van, mely alapján lebonyolíthatjuk a közbeszerzési eljárást. Az előzetes tervek költségei beépítésre kerültek a pályázati összegbe és ennek igénylésére a Magyar Államkincstárhoz benyújtottuk első kifizetési kérelmünket.

- Rendezési terv – TALENT PLAN Kft

A TALENT PLAN Kft-vel megkötöttük a szerződést. A Kft munkatársai helyszíni felméréseket végeztek a községben, biztos, hogy sokan találkoztak velük a településen.

Farkas Sándor képviselő úr kérdése, hogy ha valaki, mint pl. egy Lehel utcai lakos szeretné megosztani telkét, és arra épülni szeretne, megteheti-e, ill. ennek a költségét ki viseli?

Feketéné Varga Mária polgármester válaszában elmondja, hogy a Lehel utcai telkek egy része megosztható, beépíthető. A megosztási vonalat a rendezési terv készítője a módosítás során jelöli, a telekkialakítással kapcsolatos költségeket, pedig az ingatlan tulajdonosnak kell viselnie.

A rendezési terv készítője az eddigi beérkezett kérelmeket kezeli, és további javaslatokat vár a módosításhoz, melynek fóruma lesz, így eleget teszünk a partnerségi együttműködésnek is.

- Multifunkcionális pálya

Kámfor Gábor képviselő úr javasolja, hogy vizsgáljuk felül a multifunkcionális pálya állapotát, mert a fehér elhatároló elemek teljes mértékben tönkre mentek, csúszik szét a pálya. Ezen elemekből nem áll rendelkezésünkre pótlás. Mindenképpen egy szakmai felülvizsgálatot igényel, melyet mielőbb kérjen önkormányzatunk.

Polgármester Asszony elmondja, hogy beszélt a gyártó, kivitelező céggel, és felülvizsgálják az egész műanyag pályatest szerkezetét, szükség esetén sort kerítenek a cseréjére. A cég felülvizsgálatának várható időpontja október vége.

- **MAGASLES**

Dr. Bertalané Józsa Judit jegyző javasolja, hogy a következő testületi ülésen tárgyaljanak az ún. „MAGASLES” jövőbeni funkciójáról, sorsáról.

Események


Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testületet a közelgő ünnepi alkalmakról, melyre sok szeretettel várnak minden képviselő asszonyt és urat. (Megemlékezés– 10. 23. – Idősek napi ünnepség – 10.28.) A meghívót személyre szólóan minden alkalomra kézbesítjük.

Egyéb napirendi pont, kérdés, valamint hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 19.30-kor lezárta, és megköszönte a jelenlévők munkáját.


Feketéné Varga Mária
polgármester




Vas Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Bertalané Józsa Judit
jegyző